



**СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
П'ЯТДЕСЯТА СЕСІЯ**

**РІШЕННЯ**

“29” листопада 2018 року

м.Старобільськ

№50/2

**Про затвердження Плану діяльності  
Старобільської міської ради з  
підготовки проектів регуляторних  
актів на 2019 рік**

Керуючись статтею 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, у відповідності до статей 7, 32 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, з метою врегулювання здійснення регуляторної політики Старобільською міською радою, Старобільська міська рада Луганської області

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити План діяльності Старобільської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік (Додаток 1).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку та інформації.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

(оригінал підписано)

Я. М. ЛІТВІНОВА

**Додаток 1**  
до рішення Старобільської міської ради  
від "29" листопада 2018 року №50/2

**ПЛАН**  
діяльності Старобільської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік

№ з / п	Вид	Назва	Обґрунтування необхідності прийняття	Строк підготовки	Підрозділ, відповідальний за розробку	Примітки (спосіб оприлюднення, тощо)
1	Рішення Старобільської міської ради	Про встановлення земельного податку у м. Старобільськ на 2020 рік	Виконання вимог Податкового кодексу України, забезпечення встановлення ставок місцевих податків та зборів у м. Старобільськ.; забезпечення надходжень грошових коштів до міського бюджету міста	I-II кв. 2019	Відділ земель. віднос. та бух.облік. виконавчого комітету Старобільської міської ради	Офіційний сайт Старобільської міської ради
2	Рішення Старобільської міської ради	Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у м. Старобільськ на 2020 рік	Виконання вимог Податкового кодексу України, забезпечення встановлення ставок місцевих податків та зборів у м. Старобільськ.; забезпечення надходжень грошових коштів до міського бюджету	I-II кв. 2019	Відділ бух.облік. виконавчого комітету Старобільської міської ради	Офіційний сайт Старобільської міської ради
3	Рішення Старобільської міської ради	Про встановлення єдиного та транспортного податків, туристичного збору у м. Старобільськ на 2020 рік	Виконання вимог Податкового кодексу України, забезпечення встановлення ставок місцевих податків та зборів у м. Старобільськ.; забезпечення надходжень грошових коштів до міського бюджету міста	I-II кв. 2019	Відділ бух.облік. виконавчого комітету Старобільської міської ради	Офіційний сайт Старобільської міської ради
4	Рішення Старобільської міської ради	Про правила торгівлі на території м. Старобільськ	Встановлення єдиних вимог торгівлі на території міста	I-II кв. 2019	Відділ ЖКГ виконавчого комітету Старобільської міської ради	Офіційний сайт Старобільської міської ради
5	Рішення Старобільської міської ради	Про затвердження Порядку видачі дозволів або	Встановлення єдиного порядку видачі дозволів або	I-II кв. 2019	Відділ ЖКГ виконавчого комітету	Офіційний сайт Старобільської міської ради

	міської ради	відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів на порушення об'єктів благоустрою	відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання дозволів на порушення об'єктів благоустрою у м.Старобільськ з метою врегулювання даного питання		Старобільської міської ради	
6	Рішення Старобільської міської ради	Про затвердження Правил благоустрою території м.Старобільськ	Необхідність встановлення єдиних вимог щодо благоустрою території міста	І-ІІ кв. 2019	Відділ ЖКГ виконавчого комітету Старобільської міської ради	Офіційний сайт Старобільської міської ради

Секретарь міської ради

(оригінал підписано)

С. О. Барабаш